

越南警方强行驱散对华示威者 至少逮捕10人

星报综合报道 法新社7月10日报道,越南警方10日上午强行驱散一起就南海紧张局势抗议中国的游行活动,并逮捕了至少10人,包括一名摄影师。

报道称,在抗议者队伍接近位于越南首都河内的中国驻越大使馆时,越南便衣警察立即展开行动,拘捕了一些示威游行,包括一名为日本放送协会(NHK)工作的摄影师。

报道评论说,越南国内的反华示威抗议活动已经进行了几周。越南当局允许之前的抗议活动,将其作为表达对中国在南海问题上不满的方式之一。但是,随着与中国开始接触,商谈解决争端之际,越南当局开始对反华抗议活动进行控制。

据报道,此前的示威活动是“和平的”,共有约100人参加。大量便衣警察和穿着制服的安全人员赶到中国驻越大使馆周围,并封堵了周围的道路,但仍有约40名示威者穿过警戒线,聚集在距离使馆不远的地方。这些人集结后便向河内市中心前进,防暴警察及其他安全人员则跟随其后。

报道说,在越南示威活动并不常见,但类似这种因为中越领土争端而举行的反华集会,已经是第6周在河内举行了。



印度火车出轨致35死200伤

据新华社电 印度一列高速客车10日在北部北方邦出轨,造成至少35人死亡,200多人受伤。

印度铁路部门官员说,这列客车从东部城市加尔各答驶往北部哈里亚纳,在北方邦塔赫布尔地区的马尔瓦车站附近出轨。列车有15节车厢,事故发生后,一些车厢倒在铁轨边,不少乘客被压在侧倒的车厢内。

据当地电视台报道,印度军队参加了救援工作,医疗人员也赶往现场抢救伤者。

目前,事故原因还未确定。

据新华社电 印度一列高速客车10日在北部北方邦出轨,造成至少35人死亡,200多人受伤。

印度铁路部门官员说,这列客车从东部城市加尔各答驶往北部哈里亚纳,在北方邦塔赫布尔地区的马尔瓦车站附近出轨。列车有15节车厢,事故发生后,一些车厢倒在铁轨边,不少乘客被压在侧倒的车厢内。

据当地电视台报道,印度军队参加了救援工作,医疗人员也赶往现场抢救伤者。

目前,事故原因还未确定。

利政府向北约空袭遇难者家庭 发放抚恤金

据新华社电 利比亚政府9日决定向每个北约空袭和其他军事行动中的遇难者家庭发放2万第纳尔(1美元约合1.24第纳尔)抚恤金。

利比亚政府还将向因空袭造成残疾或永久性障碍的伤员每人发放1.5万第纳尔,向其他普通伤员发放1万第纳尔。同时,对于那些生前没有从利比亚财政部或其他政府机构领取薪金或补贴的遇难者,政府决定每月按照最低工资标准向他们的家庭发放津贴,约为450第纳尔。

根据利比亚官方公布的统计数字,北约空袭利比亚3个多月来,共造成利比亚800多人死亡,4700多人受伤。

南苏丹独立 前途路漫漫 内忧外患、民众贫困、文盲率高

北京时间9日傍晚,南苏丹在首都朱巴举行仪式,正式宣告独立,国名“南苏丹共和国”。这一刻,它正式脱离苏丹,成为一个独立国家,成为非洲第54个国家及世界最年轻的国家。

据联合国有关方面统计,南苏丹90%的人口生活在国际贫困线以下,文盲率高达85%以上。大部分人民每年的生活费还不到1美元,有10%以上的儿童无法度过他们的5岁生日。在人口40万的朱巴市区,绝大部分是茅草屋顶和泥墙构成的昏暗小屋。

作为世界上最贫穷的国家之一,南苏丹虽然控制着原苏丹共和国75%的石油资源,却缺乏炼油设施和向国外输油的管道,经济发展基础薄弱。

南北苏丹仍存潜在冲突。一早表态支持南苏丹独立并现身独立典礼现场的苏丹总统巴希尔此前曾警告,两国“兄弟般的关系”将取决于边界的安全和互不干扰。在内部,南苏丹也面对不同政治势力的对抗。南苏丹政府是由当地最大部族丁卡族掌控,但在尚未正式建国时,已有7支反政府武装部队扬言要推翻政府。

为巩固这个新生共和国的和平与安全,联合国安理会8日通过决议,设立最多有7000名军事人员及900名文职警察人员的联合国南苏丹共和国特派团,以巩固南苏丹的和平与安全。

一些国家包括中国、美国、俄罗斯、法国等近日声明,宣布承认南苏丹共和国。



美加州1500名囚徒集体绝食 抗议人权遭侵犯

星报综合报道 美国加利福尼亚州6座监狱中关押的约1500名囚徒最近开展了一次罕见的“集体绝食抗议”活动。一周前,加州号称拥有“最严格看守措施”监狱中的囚徒首先爆发绝食活动,抗议自己每天被关在没窗户的牢房内超过22小时,且常年不许他人接触。

这些首先绝食的囚徒宣称,自己宁可死,也不能继续屈从于监狱方面的压力偷生。他们认为,监狱方面严格的看守措施过于残酷,违反了基本的民权和人权。

由于加州监狱当局明确表示,不会“屈从”于犯人的压力改变现行打击狱内帮派的政策,本次绝食活动如何收场成为各方关注的焦点。

新独立的南苏丹

地理位置
东非腹地,与埃塞俄比亚、肯尼亚、乌干达、刚果(金)和中非接壤

与苏丹边界线长度 2000公里

面积 60多万平方公里

下辖州 10个

部落 200多个

人口 约826万

居民 多为非洲土著黑人

主要信仰 当地拜物教和基督教

官方语言 英语

南苏丹独立之路

长期以来,苏丹南北方在民族、宗教、文化和政治方面存在着较大差异。1983年5月,因反对政府在全国实行伊斯兰法,以约翰·加朗为首的一些南方官兵发动兵变,成立了苏丹人民解放运动(苏人解)。2005年,历经数十年内战的苏丹南北双方签署《全面和平协议》,南方实行自治。今年1月9日,南部苏丹就其未来的地位问题举行公投,98.83%的选民支持南部地区从苏丹分离。6月29日,南北双方就在边界沿线设立缓冲区达成原则协议。7月9日,苏丹南部正式宣布独立,成立“南苏丹共和国”。

星报综合

俄罗斯一艘客轮沉没 1人死亡3人失踪169人获救

据新华社电 一艘载有173人的客轮10日在俄罗斯鞑靼斯坦共和国境内伏尔加河沉没,已确认造成1人死亡,3人失踪,其余169人均已获救。

据介绍,失事客轮是一艘从布加布尔市开往鞑靼斯坦首府喀山的游船。当地紧急情况部门在接到事故报告后立即采取救援行动,派遣载有救援小组的米-8直升机前往事发水域。事故原因目前尚不清楚。

记者已与中国驻俄罗斯使馆领事部官员取得联系,使馆方面正在与俄有关部门核实失事客轮上是否有中国公民。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第11183期中奖号码:793

“安徽风采”电脑福利彩票
25选5玩法开奖公告第2011183期
中奖号码:02、06、07、08、15

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011184期中奖号码:01、02、06、12、14

中国福利彩票3D玩法第2011183期中奖号码:341

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2011079期中奖号码:猪
基本号码739397生肖码:猪

全国联网电脑体彩“超级大乐透”第11079期

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011184期中奖号码:02、03、05、07、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	157	15	2618
二等奖	12115	1527	10

六省市投注总额:1258214元,安徽投注总额:150398元
奖池奖金:3952646元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2011184期中奖号码:02、08、13、18、22

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	14	100	1400
三等奖	278	10	2780

本期投注总额:10488元 奖池奖金:1596元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第11184期中奖号码:039

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10070	1000	207
组选3	0	320	0
组选6	9793	160	193

本期全国投注总额:29947224元 本省投注总额:727462元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第11184期中奖号码:03983

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	21	100000	0

本期全国投注总额:29947224元 本省投注总额:727462元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第11184期中奖号码:02、03、06、07、12

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	15	36217	1
二等奖	2609	50	171
三等奖	48327	5	2918

本期全国投注总额:1868050元 本省投注总额:121620元

中国福利彩票3D玩法第2011184期中奖号码:209

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	14592	1000	249
组选六	35480	160	575

本期全国投注总额:56551886元,本省投注总额:1107040元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第11079期开奖公告
本期开奖结果:3829715

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	21	19938	0
三等奖	192	1800	17
四等奖	2532	300	121
五等奖	33554	20	1597
六等奖	399375	5	17418

本期全国投注总额:16245218元 本省投注总额:721460元